



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

PORTARIA Nº 555, DE 09 DE OUTUBRO DE 2015.

A REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria 116/GR, de 04.03.2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.019745/2015-88, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 546/PROGEP-2015, de 29/09/2015, publicada no Boletim de Pessoal nº 09, de 29/09/2015, que alterou a composição da **Comissão de Avaliação dos Ambientes de Trabalho Expostos à Radiação Ionizante**, onde se lê: "Titular - SILVANA MARIA RAMOS LAGES – Médica do Trabalho – matrícula SIAPE 1288323" leia-se "**SUPLENTE - SILVANA MARIA RAMOS LAGES – Médica do Trabalho – matrícula SIAPE 1288323**".



SÍLVIA REGINA CARDEAL
PRÓ-REITORA

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 10
EM 16/10/15